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COMUNE DI PONT CANAVESE 

Città metropolitana di Torino 

 
Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale n. 54 

 
del 08/10/2024 

  
 
OGGETTO:  
 
CONCESSIONE PATROCINIO E UTILIZZO LOCALI PER L'ALLESTIMENTO 
DELLA MOSTRA ITINERANTE "ALTRE ITALIE". 
 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì otto del mese di ottobre alle ore 
quattordici e minuti quindici nella solita sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale nelle persone 
dei Signori: 
 
COGNOME e NOME PRESENTE 
  
COPPO PAOLO - Sindaco  Sì 
MACRI' MATTIA - Vice Sindaco  Sì 
FALETTI MARIO - Assessore  Sì 
VALLE ENRICA MARIA - Assessore Sì (da remoto) 
BROGLIATTO MOSSINA FRANCESCA - Assessore Esterno Sì (da remoto) 
  
  
  
Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 
 
 
Assiste all’adunanza, il Segretario Comunale Dott. Luca FASCIO il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Il Sig. COPPO PAOLO, nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara  
aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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Delib. GC/54/2024 
OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E UTILIZZO LOCALI PER 
L'ALLESTIMENTO DELLA MOSTRA ITINERANTE "ALTRE ITALIE". 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Considerato che questa Amministrazione intende ospitare l’Associazione Centro 
Altreitalie, concedendo alla medesima il patrocinio e l’utilizzo gratuito di un locale 
comunale per l’allestimento della mostra denominata “Altre Italie”, visitabile dal 
pubblico dal 12 al 20 ottobre 2024 in orari da stabilirsi; 
 
Richiamata la deliberazione del Commissario Straordinario assunti i poteri del 
Consiglio Comunale n. 8 del 03.05.2024 di approvazione del Regolamento per la 
concessione di contributi, vantaggi economici e patrocini; 
 
Atteso che l’evento verrà organizzato in collaborazione con il Comune e che 
l’iniziativa risulta meritevole di sostegno, in quanto di interesse storico, culturale e 
generale per la collettività; 
 
Dato atto che sulla proposta della presente delibera sono stati acquisiti i prescritti 
pareri favorevoli di regolarità tecnico e contabile, attestante la copertura finanziaria 
della relativa spesa, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000, allegati al presente 
atto per formarne parte integrante e sostanziale; 
 
Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese ed accertati nei modi di legge; 
 

D E L I B E R A 
 
1. DI CONCEDERE all’Associazione “Centro Altreitalie” il patrocinio dell’evento citato 

in premessa e l’utilizzo gratuito di un locale comunale per l’allestimento della 
mostra denominata “Altre Italie”, che sarà visitabile dal pubblico dal 12 al 20 
ottobre 2024 in orari da stabilirsi; 

 
2. DI DEMANDARE al Responsabile del Servizio alla Persona i successivi e 

conseguenti atti derivanti dal presente provvedimento. 
 
Successivamente, con i poteri spettanti alla Giunta Comunale, 
 

D E L I B E R A 
 
di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, con successiva 
votazione unanime favorevole espressa in forma palese, ai sensi dell’art. 134 comma 
4 del D. Lgs. 267/2000 e smi, stante l’urgenza del provvedimento in oggetto.- 
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G.C. n. 54/2024 
Di quanto deliberato è stato redatto il presente verbale. 
 
IL PRESIDENTE f.to COPPO PAOLO 
Firmato digitalmente 
  
 
IL SEGRETARIO f.to Dott. Luca FASCIO 
Firmato digitalmente 
  
================================================================ 

 
 
Copia conforme all'originale ad uso amministrativo. 
 
Pont Canavese, lì  15/10/2024 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dott. Luca FASCIO 

 


